



春运昨日迎来客流最高峰

40.4万张网购火车票至今未取票



2月15日是春运第12天,上海铁路局发送旅客140万人以上,其中合肥站约发送8.8万人,迎来客流最高峰。

上海铁路局2月15日起加开9趟春运图外客车,主要发往徐州、合肥、南京、苍南等地,方便旅客回家过年。目前各趟列车车票均已开始发售,还没买到回家火车票的赶紧去看看。

铁路部门在春运期间,实行100%实名制售票,旅客在候车、乘车时要保证票、证、人信息的一致,以免给出行带来不便。

■ 苏楠 记者 祝亮

合肥站出现一站两重客流高峰叠加

从2月10日合肥站发送旅客突破7万人起,合肥站发送客流处于持续增长状态,预计2月15日发送旅客8.8万人。同时该站还迎来节前返乡到达客流高峰期,预计2月15日~2月18日返乡到达客流将持续保持高位运行态势。

双重客流叠加在一个车站,是近年来合肥站节前客流呈现的新特点。其主要原因是一方面合肥逐步显现出长三角经济副中心作用,越来越多的务工人员选择在合肥工作。临近春节,这些务工的外乡人需要返乡。

另一方面合肥铁路枢纽已经成为安徽重要的铁路运输枢纽,很多外出务工人员返乡人员将合肥站作为返乡的中转站,在合肥进行中转换乘到安徽各地区。

40.4万张网购火车票至今未取票

合肥站开足47个售票窗口,组织人员加班加点,延长售票时间,同时还加开15个售、取、改、退多功能窗口,方便旅客购票。

如果你是网上买票,我们还是要特别提醒:春运期间,尽管高铁可以刷身份证过闸机,但建议还是取票。取了票,检票口在哪里,只要看下车票右下角就知道了。

如果偷懒不取票,一定要保留好

12306发给你的短信和邮件,上面有车次、发车时间、座位号等信息,凭车次可问到检票口。

从2月15日至3月15日,合肥直属站网络购票、电话订票现有未取车票40.4万张。其中2月16日至2月17日未取车票7.4万张,2月23日至27日未取车票12.1万张,3月5日至9日未取车票3.1万张。

铁路部门提醒旅客,尽早通过自动取票机、车站窗口、车票代售点取票,避免集中到站后换取时间紧张而耽误行程。

铁路部门也提醒:通过电话成功预订但尚未取票的旅客,也请尽量提前取票,并预留出足够的进站候车时间。

除夕当天火车票请尽早买

铁路部门说,2月16日、17日(二十九),中短途客流也将迎来高峰。

对于老家在省内的合肥上班族来说,单位可能到年三十才放假。年三十要回家的,建议早点买票。

2月15日,合肥直属站总计加开84趟旅客列车,合肥站加开38趟,南站46趟。主要方向为北京方向、汉口方向、上海方向。长途旅客流向主要以北京方向、上海方向、汉口方向为主,短途客流以阜阳方向、蚌埠方向、芜湖方向为主。



心急返乡竟把妻子“弄丢”

星报讯(何和 记者 王涛) 2月14日晚21时许,一辆浙江号牌的小轿车在驶入芜湖长江大桥收费站广场后突然将车停靠在路边,一名年约30多岁的中年男子从车上下来后急速地跑到正在执勤的大桥交警面前,焦急地说道:警察同志,快,快,帮帮忙,我老婆不见了。原来,该中年男子姓汪,六安霍邱人,在浙江某地经商。14日下午,汪先生带着妻子驾驶着新买的私家车踏上了返乡的旅途。晚上20时许,汪先生一行在芜宣高速新竹服务区稍做休息后就又上路了,当其行驶至芜湖长江大桥时,汪先生忽然发现妻子竟然没有上车,急忙拨打妻子手机,却又发现妻子手机落在车内。

接到汪先生的求助后,执勤交警迅速与芜宣高速一大队取得联系,将汪先生妻子的体貌特征通报给高速交警,请求其帮助查找。22时30分,从高速一大队传来消息:汪先生妻子已经找到,民警正驾车送往芜宣高速收费站。22时50分,汪先生终于见到了“失踪”的妻子。

春节购房哪里去? 文一地产欢迎您!

携手迎新,文一地产2015新春业主答谢会盛大举办



十八盘联动,万众瞩目。2月14日上午,安徽金种子体育馆内华灯璀璨、座无虚席。在浪漫的情人节当天,为感恩众多业主的一贯信任与支持,文一地产盛邀三千名业主参加2015新春业主答谢会。

酷炫节目精彩不断
超值大奖嗨翻全场

欢快的音乐、火红的玫瑰,活动现场温馨浪漫,充满了节日的喜庆氛围。一曲炫酷的激光舞拉开了新春业

主答谢会的精彩大幕。刘老根大舞台的演员们带来的二人转表演备受追捧,掌声欢呼声响成一片;京剧名家董成的一曲高亢的京剧表演,引得观众连连称赞;此外,还有农民演唱家、刘谦魔术队、安徽杂技团等带来的精彩表演,种类繁多,精彩不断。在观看精彩节目的同时,文一地产也为各位业主准备了丰厚的礼品:IPAD、液晶电视、微波炉、羽绒被等等。四轮抽奖,引爆全场氛围,最终百余位幸运业主抱得大奖归。

文一的发展离不开老业主们的支持,活动现场,文一地产为来自南郡、首府、绿洲、御府、湖畔、北郡等项目共16名老业主颁发了“老业主突出贡献奖”,并赠送老凤祥黄金吊坠以示感谢。文一地产集团副总裁邱胜华表示:“文一的发展离不开新老业主们的支持,你

们将支持着文一走得更远。”

2015感恩回馈
18盘联动,新春大放价

2014年,对于文一人来说,是收获的一年。这一年,文一一度跃居中国房企去化前三甲;这一年,文一稳居中国房企50强;这一年,文一成为安徽省唯一一家入围“百亿房企”榜单的本土企业;这一年,文一拿地8块,“名门系”遍布合肥……

2015,文一地产再接再厉,剑指150亿元的销售额。这个春节,无论你在哪里,都有文一陪伴。春节期间,文一地产携旗下18个在售项目举办“万人会战 18盘联动 春节大放价”活动,旨在让每一位返乡人有“家”可回,有“家”可住。

邵华/文



三次酒驾还不改 拘留所里过春节

星报讯(周寅 记者 王涛) 日前,淮南交警公巡大队查获了一名三次酒驾人员,最终该驾驶人因为自己“任性”,被处以行政拘留10日、罚款2200元、吊销机动车驾驶证的严厉处罚。

2月13日晚,民警在该市田家庵区舜耕西路门前开展统一查缉酒驾违法行为。当晚22时许,一辆白色越野车驶入了民警的查缉点,经检测,该男子属于酒驾。就在民警对其开具强制措施凭证时,发现该男子竟然已经因为酒驾被处罚过2次。原来,该男子于2009年、2014年因为酒驾分别被处罚过,目前驾驶证还处于暂扣状态。目前,该男子已被处以10日行政拘留的处罚,羊年春节他只能在拘留所里度过了。

中国地产50强企业


 文一地产
WENYI THE REAL ESTATE

让生活更精彩

 百亿文一
安徽人的家

万人会战 18盘联动

新春大放价

亿元红包任性大派送

安徽地产第一品牌